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Oznámení příjemce o změnách v projektu č. 17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Název projektu:      Centrum studií a prezentace krajkářského řemesla a umění krajky v Čechách - 

"Centrum krajky"                                                                                                                                                
 
 
 
 
 
 

 
Žadatel: 
Název:       Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou 

 
Adresa:      Jiráskova 2, 516 01  Rychnov nad Kněžnou 
 
 

Typ změny (plánovaná/neplánovaná):      plánovaná 

 

 

Popis změny:  

 

1) Upřesnění položkového rozpočtu vnitřního vybavení a prací nutných k jeho montáži a zprovoznění na 
základě vypracování prováděcí PD interiéru. 

 

 

 

 
 

Prioritní osa                                         
         3 Cestovní ruch                                                                                                       

Oblast podpory    
 

       3.1 Rozvoj základní infrastruktury a doprovodných 
aktivit v oblasti cestovního ruchu 

Registrační číslo projektu 
 

CZ.1.13/3.1.00/14.00801 
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Původní text/hodnota 

 
Původní postup stavby je definován v žádosti o dotaci a v předané projektové dokumentaci ke stavebnímu 
povolení, vč. podrobného položkového rozpočtu na vnitřní vybavení, který byl ŘO předložen jako povinná 
příloha k žádosti o dotaci a upřesněn byl v rámci doplnění formálních náležitostí k žádosti o dotaci. Výše 
rozpočtu pak byla upravena přesunem uspořených prostředků z VŘ 001, kdy došlo k navýšení finančních 
prostředků o úsporu z VŘ 001.  
 

Návrh změny textu/hodnoty 

Vypracováním podrobné prováděcí dokumentace došlo k upřesnění jednotlivých položek v pololožkovém 
rozpočtu na interiér, kdy některé položky označené jako 1 ks byly rozpracovány do celých podrobných 
samostatných rozpočtů pro jednotlivá podlaží.  Jedná se zejména o samostatný zpodrobněný rozpočet 
vnitřního vybavení, rozpočet elektroinstalace pro interiér, osvětlení interiéru, VZT pro interiér, EPS + EZS, 
restaurátorské práce a stavební přípomoci pro instalaci vnitřního vybavení. Ke zpodrobnění  původního 
položkového rozpočtu vnitřního vybavení došlo vlivem vypracování kompletní projektové dokumentace 
vnitřního vybavení a prováděcích dokumentací jednotlivých instalačních prací, nutných pro montáž a 
zprovoznění vnitřního vybavení památkově chráněného objektu. Do dopracovaných podrobných pložkových 
rozpočtů byly zahrnuty i požadavky NPÚ. Nedošlo k navýšení celkové částky plánované na uskutečnění 
požadovaných prací. Dopracované a zpodrobněné položkové rozpočty budou podkladem pro plánované VŘ 
003 – na dodávku a montáž vnitřního vybavení. Po uskutečnění tohoto VŘ bude rozpočet projektu upraven dle 
skutečné vítězné nabídky.  
  

 

Místo změny v dokumentaci 

 
1. Žádost –  Podrobný položkový rozpočet vnitřního vybavení 

 

Zdůvodnění změny v dokumentaci 

 
Ke změnám v položkovém rozpočtu vnitřního vybavení došlo vlivem vypracování podrobných prováděcích 
dokumetací pro dodávku, montáž a zprovoznění interiéru.  
Byly vypracovány podrobné prováděcí dokumentace jednak pro instalaci celé vnitřní expozice muzea a dále i 
podrobné PD částí – jednotlivých instalací, které jsou nutné pro montáž a budoucí provoz expozice muzea.  
Změnou nedochází k navýšení celkové částky na dodávku a montáž vnitřního vybavení, která je v rozpočtu 
projektu. Nové rozpočty budou podkladem pro výkazy výměr VŘ 003 – dodávka a montáž vnitřního vybavení, 
které je plánováno k vyhlášení na poč. září 2012.  

Jméno a příjmení oprávněného zástupce žadatele Podpis oprávněného 
zástupce žadatele 

Datum 

     Mgr. Irena Krejčí   30.8.2012 
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